

呼和浩特将迎入伏以来首次大到暴雨天气

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠 通讯员 段玮)

呼和浩特自7月20日入伏以来,尚未经历真正的高温天气。受副热带高压外围暖湿气流、台风外围北上水汽以及西来冷空气的共同影响,预计7月23日中午前后至24日早晨,中南部大部分地区将迎来中到大雨,降雨量为15~40毫米,部分地区降雨量将超过40毫米;武川县为小到中雨,降雨量为5~15毫米。24日下午至25日,全市

大部分地区有大雨,中南部地区可能达到暴雨或大暴雨级别,降雨量为30~60毫米,局部地区降雨量将超过60毫米。

暴雨是指短时间内产生较强降雨(24小时降水量≥50毫米)的天气现象。一般而言,形成暴雨的主要物理条件包括源源不断的充足水汽、强盛且持久的气流上升运动以及不稳定的大气层结。

在此提醒公众,及时通过官方渠道了解气象部门发布的最新暴雨预报和预警信息。尽量减少外出活动,不要在山区逗留,远离桥洞等低洼地带。行车时若遇到路面积水过

深,应尽量绕行,切勿贸然通过。汽车在积水中熄

火,不可再次点火,应逃离被困车辆,前往高处等待救援。

邀您共赴一场荧光健步之旅

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 田静怡) 夏夜微风,星光点点,来小草公园荧光健步,用脚步点亮绿色生活吧!7月26日20时,2025赛罕区第四届小草音乐季“荧光健步行”主题活动举办,邀请市民一起在小草公园的夜色中,用荧光色彩描绘出属于你的精彩轨迹!

7月26日(周六)20:00~21:30,市民游客可前往小草公园东门免费参与活动,现场参与并关注“呼和浩特市赛罕区文体旅游广电局微信公众号”可领取荧光装备,前500名参与者可领取荧光装备及打卡手册一份,活动时间内完成游园并集满印章者可进行幸运抽奖,一等奖无人机(1名);二等奖智能手表(2名);三等奖智能手环(3名);参与奖为生态小礼品(前500名)。

记者了解到,成功报名参与者(限前500名)将获得荧光装备一套,内含小草公园打卡册及荧光手环、夜光贴纸、发光牛角等装备,让你成为小草公园里最闪亮的人。公园内设置5个盖章打卡点,找到打卡点即可在手册盖章,集齐全部印章即可获得奖品,还有机会抽取无人机、智能手表等大奖。活动同期还将在小草公园内举办全民K歌大赛和草坪电影放映活动。光影与音乐交织,运动与美好相伴!

警营菜园“蔬”送温暖

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月21日清晨,内蒙古出入境边防检查总站巴彦淖尔边境管理支队巴音戈壁边境派出所温室大棚内,民警柳习军和几位同事正在忙碌着。大家小心地摘下黄澄澄的柿子、沉甸甸的茄子,轻轻放入菜筐。这座警营小菜园如今成了派出所另一张温暖名片。

很快,民警将采摘的新鲜蔬菜分装至强边固防直通车,驶向牧区角落。家住巴拉乌拉嘎查的阿拉腾苏和老人,子女常年在外,她接过民警送来的新鲜蔬菜,感动不已:“你们总记挂着我,这份心意比什么都珍贵!”

“跟阿拉腾苏和老人情况相同的老人还有好几个,平日里买菜要么找人捎带,要么就得去160公里以外的赛镇购买,我们这点小小的举动也悄然拉近了警民距离,只要群众满意,所有的付出都是值得的。”民警柳习军感慨道。

如今,巴音戈壁边境派出所的警营小菜园已累计送出超200公斤新鲜蔬菜,这块小小的菜地,不仅丰富了群众的“菜篮子”,更在警民间架起了一座充满人情味的桥梁。

胡女士:感谢媒体,我成功提车了!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华) “2024年12月份交的3万元定金,今年5月份交的全款,到现在内蒙古长久博嘉汽车销售服务有限公司(以下简称长久博嘉4S店)不给我提车。”7月21日,胡女士向草原云·内蒙古新闻网记者反映。

据胡女士介绍,去年12月份,她在呼和浩特北二环的长久博嘉4S店购买了一辆一汽大众揽巡SUV,并交了3万元定金,5月份交了剩余购车款,但4S店至今不让她提车。

7月21日上午,记者来到北二环长久博嘉4S店,销售部张经理告诉记者,胡女士购买的揽巡2024年11月运抵4S店时出了事故,胡女士所说的自购的那辆车是物流公司“买断”的车。据张经理介绍,2024年11月底,一辆汽车与物流公司的运输车在长久博嘉4S店门口发生追尾,造成胡女士所购车辆受损,维修费24000多元。当时,交警的责任认定结果是物流公司的运输车负事故30%的责任,追尾的汽车负事故70%的责任。保险公司也按事故责任的多少把赔偿金的70%打给了长久博嘉4S店,30%的钱打给了物流公司。因为是事故车,长久博嘉4S店不可能修好后再卖,即使卖也会有折扣。所以,经过协商,这辆揽巡SUV由物流公司按销售价购回买断。至于物流公司以多少钱卖给别人,长久博嘉4S店就不管了。今年3月份,物流公司以胡女士的名义买断这辆车,并交了3万元定金,并不是胡女士所说的去年12月份交的定金,胡女士直到5月份才凑齐全部购车款并交到了4S店。因为涉及到修车,也就是保险公司全部赔付的钱应该给长久博嘉4S店用于修车,但物流公司拿到30%的保险赔付后并没有给4S店,所以,胡女士暂不能提车。

7月22日,记者再次联系胡女士,她高兴地表示,记者采访的当天下午,她已经成功提车,非常感谢媒体帮她协调此事。

